

各位

会社名 ロードスターキャピタル株式会社 代表者名 代表取締役社長 岩野 達志

(コード番号:3482 東証マザーズ)

問合わせ先 執行役員最高財務責任者 山田 泰生

(TEL. 03-6264-4270)

業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2018年2月9日の決算発表時に公表いたしました2018年12月期の業績予想を下記の通り修正することといたしましたのでお知らせいたします。

記

(1) 業績予想の修正について

2018年12月期 通期連結業績予想の修正(2018年1月1日~2018年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主 に帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	10,498	1,812	1,591	900	86.18
今回修正予想(B)	10,585	2,325	2,089	1,261	120.50
増減額(B-A)	87	513	498	360	
増減率(%)	0.8	28.3	31.3	40.1	
(ご参考)前期実績	8,794	1,364	1,189	794	88.66
(2017年12月期)					

<修正の理由>

コーポレートファンディング事業において、売却物件を入れ替えた影響と、複数物件において当初予想を 上回る価格での売却が達成されたことにより、売上高及び利益が前回発表予想を大幅に上回る見込みとなり ましたので、上記のとおり2018年12月期の通期連結業績予想を修正いたします。

(2) 配当予想の修正について

	年間配当金						
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計		
	円銭	円銭	円銭	円銭	円銭		
前回発表予想	_	_	_	12.50	12.50		
2018年2月9日発表							
今回修正予想	_	_	_	17.50	17.50		
当期実績							
前期実績	_	_	_	11.00	11.00		
(2017年12月期)							

<修正の理由>

当社の配当政策は、配当性向15%を目安として配当による株主への利益還元を安定的かつ継続的に実施する方針であります。

期末の配当予想につきましては、今回の業績予想の修正に伴い、2018年2月9日に公表しておりました当初見通しの1株当たり12円50銭から5円増額し、1株あたり17円50銭といたします。

※上記の予想につきましては、発表日現在において入手可能な情報に基づき判断したものであり、実際の業績は今後様々な要因により予想数値と異なる場合があります。

以上